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Вступне слово ректора університету, доктора педагогічних наук, 
професора, член-кореспондента НАПН України  

С. М. Ніколаєнка 
 
Для виконання своїх основних функцій – навчальної та дослідницької – 

університет, поряд з інтелектуальним потенціалом, має володіти потужною 

лабораторно-практичною базою, де відпрацьовуються сучасні та створюються 

нові знання у тих чи інших напрямах науки.  

Нині в структурі університету нараховується 375 лабораторій, з них 

науково-дослідницька робота здійснюється на рівні кафедр у 64 наукових та 61 

навчально-науково-виробничій лабораторіях, маємо також унікальні підрозділи 

– такі, як Українська лабораторія якості і безпеки продукції АПК, Український 

науково-дослідний інститут сільськогосподарської радіології, Ботанічний сад, 

Клінічний центр «Ветмедсервіс».  

Потужна база, яку ми сьогодні маємо, дозволяє отримати вагомі кількісні 

результати діяльності університету в цілому. Одночасно ефективність роботи 

підрозділів та питання якості освітнього і наукового процесів, з точки зору її 

практичної складової, повинні піддаватися ретельному аналізу, що у такому 

масштабі – мабуть, проводиться вперше за роки існування нашого закладу. 

Специфіка різних дисциплін, звичайно, накладає відбиток на лабораторну 

базу. Для економістів, менеджерів, фахівців з інформаційних технологій 

лабораторія – це по суті, комп’ютерний клас, де основною цінністю є 

ліцензійне програмне забезпечення, потужність серверів, доступ до баз даних. 

Зовсім інша ситуація стосується лабораторій гуманітарно-педагогічного 

факультету, де в лабораторіях працюють над формуванням та розвитком 

особистісних якостей і здібностей студентів, застосовуючи відповідні  методи, 

форми і засоби навчання. За якими критеріями оцінювати діяльність 

лабораторій? Це є, і буде предметом розгляду і дискусій, особливо, якщо 

поглянути на класичні хімічні чи біологічні лабораторії чи, скажімо, на 

факультетах ветеринарної медицини, тваринництва та водних біоресурсів, 

агробіологічному факультеті тощо. 
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Вже протягом двох років на відповідних семінарах, нарадах із 

завідувачами кафедр і лабораторій, ми обговорюємо стан, проблеми і 

перспективи розвитку наукової діяльності, удосконалення матеріально-

технічної бази кафедри. Маємо позитивні приклади щодо створення 

міжкафедральних наукових лабораторій, придбання обладнання або залучення 

представників бізнесу для цього процесу, створення в університеті сучасних 

навчально-науково-інноваційних центрів на базі провідних підприємств. 

Водночас хочу відзначити, що комісією з перевірки виявлено таку цікаву 

закономірність: стан кафедри і її лабораторій значною мірою визначається або 

залежить від відношення до неї науково-педагогічних працівників та інших 

співробітників. У цьому сенсі хочу відзначити, з позитивного боку, фанатизм 

деяких наших колег, а також роботу деканів і директорів та їхніх помічників: 

Олександра Сливи, Валерія Кашпарова, Наталії Слободянюк, Володимира 

Козирського, Віталія Лисенка, Анатолія Бикіна, Семена Танчика,  

Юрія Марчука, Дмитра Засєкіна, Івана Ковальчука, Вадима Кондратюка, 

Віктора Маурера та інших. 

Є багато проблем і планів, у кожній лабораторії вони свої. Частину 

проблем бере на себе університет і у цьому плані багато що робиться і буде 

робитися надалі. Але значна частина проблем пов’язана із діяльністю самих 

кафедр і лабораторій, роллю їх очільників. У деяких випадках це наведення 

елементарного порядку, наявність положень, вивіски, активність персоналу, 

визначеність відносно надання конкретних аналізів чи послуг тощо.  

Хто бажає вирішувати проблему, той знаходить рішення: можливість 

використання сучасного обладнання, фінансування, активного залучення 

студентів. Практично на кожному засідання вченої ради ми наводимо позитивні 

приклади діяльності наших колег.  

У важливій роботі з поліпшення університетської матеріально-технічної 

бази потрібно наголосити на принциповому питанні: наш студент повинен 

мати можливість поглиблювати знання на практиці, отримувати навички 

ведення наукових досліджень, здобувати досвід організації виробництва і 
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управління, займатися менеджментом і самоменеджментом. Тому роботу з 

покращання практичного навчання, дослідництва буде продовжено та 

розглянуто проблеми по кожній кафедрі. 

Серед напрямів роботи у цьому плані слід відзначити подальше 

поліпшення матеріально-технічної бази, аналіз найбільш проблемних місць 

практичної підготовки у межах кожної спеціальності, впорядкування 

проведення лабораторних досліджень та розширення переліку місць для 

проходження навчальної та виробничої практик. Університету потрібен новий 

освітній й дослідницький курс, який зараз і формуємо в діалозі. 
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Доповідь першого проректора, академіка НААН України, 

доктора сільськогосподарських наук, професора І.І. Ібатулліна 
«Стан та перспективи розвитку лабораторної бази наукових 

досліджень» 
 

 
Ухвалення нового Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» в 2015 році пов’язано зі значними змінами в науковій сфері та 
імплементацією на протязі 2016-2018 років його основних положень.  

 
Слайд 2. 

Стаття 1. Основні терміни та їх визначення
19) науковий підрозділ - структурний підрозділ
юридичної особи, основним завданням якого є
провадження наукової, науково-технічної або
науково-організаційної діяльності, у штаті якого
посади наукових працівників становлять не менш як
50 відсотків.

Типами наукового підрозділу є інститут, науково-
дослідна частина, управління, відділення, комплекс,
центр, відділ, лабораторія, секція, сектор, бюро,
група, філіал, дослідна станція, дослідне поле,
ботанічний сад, дендропарк, обсерваторія, наукова
(науково-технічна) бібліотека, науковий (науково-
технічний) музей

 
Частина цих положень пов’язана з розвитком дослідницької 

інфраструктури ВНЗ. Одночасно підвищуються вимоги до якості наукових 
робіт і лабораторій. 

Як бачите, визначення закону щодо наукових лабораторій чітко вказує на 
те, що в штаті має бути не менше 50 % посад наукових співробітників. 

 
Слайд 3. 
Наявність саме таких лабораторій, а також їх статус на ринку наукових 

послуг, участь у наукових розробках та залучення коштів за договорами з 
організаціями і підприємствами забезпечує конкурентну перевагу одного 
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університету в порівнянні з іншими і підтримує статус університету 
національного і дослідницького типу. 

 

Пріоритетні завдання розвитку 
науки в Україні на 2017 рік

Утворення Національної ради України з 
питань розвитку науки і технологій;

Утворення Національного фонду досліджень 
та формування органів його управління;

Формування нормативно-правової бази для 
утворення Державних ключових лабораторій 

та отримання статусу дослідницького 
університету національними ВНЗ

 
 

Слайд 4. 

2017 рік:

розробка Положення та проведення державної атестації 
наукових установ та наукової діяльності ВНЗ (до 2020 р.);

затвердження Кабінетом Міністрів розроблених НАЗЯВО 
критеріїв дослідницького університету 

2018 рік:

початок конкурсного фінансування дослідницьких університетів, 
грантів та проектів Національним фондом досліджень (від 200 

млн. у 2018 р. до 1-1,5 млрд. грн. у 2025 р.)

створення Центрів колективного користування найважливішим 
обладнанням, Державних ключових лабораторій, Науково-

навчальних центрів та початок їх фінансування
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У цьому плані в найближчі 2-3 роки нас чекає державна атестація наукової 
діяльності університетів, затвердження на рівні Кабінету Міністрів України 
критеріїв дослідницького університету і початок базового (або інституційного) 
фінансування через Національний Фонд. Фінансування ключових лабораторій, 
центрів та об’єктів наукової інфраструктури буде здійснюватись на грантових 
умовах з бюджетом, зверніть увагу – від 200 млн з 2018 року до 1,5 млрд (до 
2025 року). 

Саме з такими аспектами реформування науки пов’язана наша 
сьогоднішня зустріч. Ми не можемо в університеті не відповідати цим вимогам. 
Тому пріоритети розвитку університету в науковій діяльності спрямовані саме 
на відповідність високим вимогам. 

 
Слайд 5. 

Просимо до 3.07.2017 надати до департаменту науково-
технічного розвитку інформацію щодо перспективної наукової
інфраструктури університету, яка працює на ринку наукових
послуг та виконує науково-технічні розробки за договорами з
підприємствами (вітчизняними та закордонними), бізнес-
структурами, іншими замовниками (додається форма).

Кількість підрозділів, які подають ВНЗ, залежить від
чисельності науково-педагогічних працівників у ньому,
зокрема:
• до 440 осіб – 1 структурний підрозділ;
• від 441 до 800 осіб – 3 структурних підрозділи;
• від 801 до 1500 осіб – 6 структурних підрозділів;
• понад 1500 осіб – до 8 структурних підрозділів.

Інформацію ВНЗ, який надає дані із з перевищенням
зазначеного ліміту, буде скориговано Міністерством відповідно
до вимог.

Додаток: зазначена форма на 1 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра
М.В. Стріха

 
 
Доказом важливості зустрічі з обговорення питань розвитку наукових 

лабораторій є лист Міністерства освіти і науки України, підписаний 19 червня 
Максимом Віталійовичем Стріхою. 

Уже зараз міністерство збирає інформацію про об’єкти наукової 
інфраструктури з прив’язкою до кількості науково-педагогічних працівників. І, 
зверніть увагу, на критерії для лабораторій. 

Слайд 6.  
Кадровий потенціал: штатні наукові співробітники, молоді вчені, 

обладнання, обсяги фінансування, кількість публікацій у Скопусі. 
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Слайд 7. 
Існуюча структура наукових лабораторій в університеті – велика, однак 

далеко не всі лабораторії відповідають хоча б мінімальним вимогам. Це буде 
предметом розгляду в моїй доповіді. 

 

Укр 
НДІ 

с.-г. 
радіології

УЛЯБП АПК

Дослідницька інфраструктура

НУБіП України

НДПІ 
стандартизації і 

технологій 
екобезпечної та 

органічної 
продукції

Базовий заклад
ННІ (3), 13 факультетів, НДІ (7)

Навчально-
дослідні

господарства (3)

Дослідні
станції (2):

Боярська лісова 
Агрономічна 

Наукові лабораторії
(64)

Навчально-науково-
виробничі лабораторії (61)

• Ботанічний сад
• Клінічний центр 

“Ветмедцентр”

Навчально-науково-виробничо-
інноваційні центри (3)

 
 
Власне на кафедрах ми маємо 64 наукові лабораторії і 61 навчально-

науково-виробничу лабораторію. 
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Слайд 8. 
За два роки після проведеного аудиту лабораторій у 2015 році у нас 

відбулися деякі зміни: 
З’явився в лютому 2017 року НДІ фітомедицини, біотехнологій та екології 

на факультеті захисту рослин, біотехнологій та екології. 
 

Зміни упродовж 2015-2017 рр.

+ 1 НДІ (фітомедицини, біотехнологій та 
екології);

+ 3 міжкафедральні навчально-наукові 
лабораторії (“Дослідне поле”, ветеринарно-
діагностичних досліджень, технологій 
промислового біосинтезу);

+ 2 навчально-науково-інноваційні центри
(сучасних агротехнологій, сучасні методи 
створення та ідентифікації сортів рослин);

+ 13 навчально-наукових лабораторій (центр 
клітинних технологій у ветеринарній 
медицині)

 
 
Створені три міжкафедральні лабораторії: «Дослідне поле» на базі 

Агрономічної дослідної станції; ветеринарно-діагностичних досліджень 
(шляхом оптимізації лабораторій кафедри біохімії та створення центру 
колективного користування обладнанням); технологій промислового біосинтезу 
(факультет захисту рослин). 

На базі Агрофірми «Колос» створено центр сучасних агротехнологій; на 
базі Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН – центр 
«Сучасні методи створення та ідентифікації сортів рослин». 

Оптимізовані відповідно до реального стану назви лабораторій – створені 
13 навчально-наукових лабораторій, які об’єднують навчальну та наукову 
роботу. 

 
Слайд 9. 
Незважаючи на проведену роботу, структура і види лабораторій в 

університеті мають фрактальну картину: наукові лабораторії з різними назвами 
(проблемна, науково-дослідна, проблемна науково-дослідна). Є пропозиція –
привести до однієї назви «наукова лабораторія».  
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Структура наукових підрозділів кафедр 
університету

Проблемні науково-дослідні лабораторії 20

Науково-дослідні лабораторії 29

Навчально-науково виробничі лабораторії 61

Навчально-наукові лабораторії 15

Міжкафедральні навчально-науково-виробничі лабораторії 3

Ботанічний сад НУБіП України 1

Навчально-науково-виробничий клінічний центр 
“Ветмедсервіс”

1

Конструкторське бюро 1

Юридична клініка 1

Навчально-науковий центр 3

 
 
Слайд 10. 

Інститут, факультет Наукові 
лабораторії

Навчально-
наукові 

лабораторії

Навчально-науково-
виробничі 
лабораторії

Університет (усього 125) 49 15 61
ТВАРИННИЦТВА ТА ВБ (7) 2 - 5

ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ - - -

КОНСТРУЮВАННЯ І ДИЗАЙНУ (5) 2 - 3

МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ (7) 5 - 2

ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ (12) 10 1 1

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ (16) 12 1 3

ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВ. (13) 2 - 11

ЕНЕРГЕТИКИ, АВТОМАТИКИ І ЕН. (8) 3 - 5

АГРОБІОЛОГІЧНИЙ (26) 9 3 14

АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ (2) - 2 -

ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ (5) - - 5

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ (4) 1 - 3

ЮРИДИЧНИЙ - - -

ЕКОНОМІЧНИЙ (7) 1 4 2

ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХ. (12) 2 4 6

ЗЕМЛЕУПОРЯДКУВАННЯ (1) - - 1

Розподіл лабораторій за підрозділами університету
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Якщо не враховувати власні наукові та унікальні для факультетів 
підрозділи (УЛЯБП АПК, Інститут сільськогосподарської радіології, 
Ботанічний сад, Клініка), то ми маємо в університеті 125 лабораторій, які 
пов’язані так чи інакше з науковою діяльністю: 49 наукових лабораторій, 15 
навчально-наукових і 61 госпрозрахункову лабораторію, в яких гроші 
акумулюються на рахунках «Освітні послуги». 

Найбільша кількість лабораторій (за документами): 26 – на 
агробіологічному факультеті, 16 – гуманітарно-педагогічному, 13 – ННІ 
лісового і садово-паркового господарства, 12 – факультеті ветеринарної 
медицини. 

Мінімальна кількість наукових лабораторій: 1 – на факультеті 
землекористування, 2 – аграрного менеджменту; в Інституті післядипломної 
освіти та на юридичному факультеті вони зовсім відсутні. 

 
Слайд 11. 

 
 
Серед 125 кафедр університету на 34 кафедрах, а це 27 % (кожна третя 

кафедра) – наукових лабораторій немає. 
 
Слайди 12-16. 
Я не буду детально зупинятися на цих кафедрах. Можу назвати основні 

характеристики та кореляції: 
у частині кафедр – немає наукової лабораторії - немає фінансованих 

проектів; 
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у частині наукових досліджень – вони проводяться на базі навчальних 
лабораторій, тобто постає питання статусу і більш точної назви. 
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Слайд 17. 
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Хотів би всім нагадати результати аудиту лабораторій у 2016 році та 
відповідного засідання із завідувачами. 

Тоді практично всі завідувачі кафедр та лабораторій (100 %) наголошували 
на необхідності оновлення лабораторного обладнання, 

40 % – наголошували на необхідності ремонтів, 
70 % – на покупці ліцензійних программ, 
20 % – на виділенні додаткових приміщень під лабораторії і т.д. 
Ці проблеми знайшли відгук лише на невеликому відсотку кафедр: 

кафедра ботаніки, Ботанічний сад, кафедра агрохімії та якості продукції 
рослинництва, кафедра автоматики і робототехнічних систем, центр клітинних 
технологій на факультеті ветеринарної медицини, кафедра землеробства та 
гербології. Можу сказати, що кафедри, які мають наукові тематики і спецфонд 
– хоча б частково можуть зараз вирішувати питання з реактивами і 
обладнанням, це серйозна підтримка матеріально-технічної бази кафедри. 

 
Слайд 18. 

 
 
Частина проблем, які в 2016 році визначила комісія: 
відсутність інтеграції між лабораторіями; 
велика кількість лабораторій – для чого це треба, якщо немає ні якості, ні 

фінансів, ні штатів? 
стан приміщень; 
відсутність завідувачів або хоча б відповідальних за лабораторії; 
відсутність послуг, які вимагають бізнес і практика. 
Ці питання і проблеми як були, так і в більшості випадків залишились. 
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Слайд 19. 
Це вже результати аудиту, який ми проводили в червні. 
Подивіться, шановні завідувачі та декани. Половина наших структурних 

підрозділів не змогли повною мірою надати оновлену інформацію стосовно 
роботи лабораторій .Половина! 

 

Подання інформації для аудиту лабораторій

Інститут, факультет Подано 
звітів

Кількість
лабораторій

Виконання,
%

Університет загалом 87 132 66

ЕНЕРГЕТИКИ, АВТОМАТИКИ І ЕНЕРГОЗБ. 9 9 100

ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСП. 22 22 100

ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 14 14 100

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 4 4 100

ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 3 1 100

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 16 16 100

КОНСТРУЮВАННЯ ТА ДИЗАЙНУ 4 5 80

ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 5 5 100

АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 1 2 50

МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ 3 7 42

ЕКОНОМІЧНИЙ 2 5 40

ТВАРИННИЦТВА ТА ВОДНИХ БІОРЕС. 5 7 71

ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХ. ТА ЕКОЛ. 8 12 67

АГРОБІОЛОГІЧНИЙ 13 26 50  
 
Слайд 20.  

Наукові лабораторії без завідувачів
Інститут, факультет Кількість 

лабораторій
Без

завідувача

Частка
лабораторій

без завідувача, %

По університету 132 45 35

ЕНЕРГЕТИКИ, АВТОМАТИКИ І ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 9 0 0

ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА 15 0 0

БОТАНІЧНИЙ САД НУБІП УКРАЇНИ 4 0 0

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 4 0 0

ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 3 0 0

КЛІНІКА "ВЕТМЕДСЕРВІС" 1 0 0

ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 13 2 15

ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 5 5 0

КОНСТРУЮВАННЯ ТА ДИЗАЙНУ 5 2 40

АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 2 1 50

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 16 9 56

ЕКОНОМІЧНИЙ 5 3 60

ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХ. ТА ЕКОЛ. 12 9 75

АГРОБІОЛОГІЧНИЙ 25 21 84

МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ 7 7 100

ТВАРИННИЦТВА ТА ВОДНИХ БІОРЕС. 2 7 28
 

У 2016 році на засіданні по лабораторіях ми відзначали відсутність 
завідувачів майже у 40 % лабораторій. 
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Результат 2017 року – нічого суттєво не змінилось – 35 % (проти 40 % в 
2016 р.) лабораторій не мають завідувача (наукові та науково-виробничі 
лабораторії, хоча б на рівні обов'язків, які покладені на доцента або професора 
кафедри, або асистента). 

 
Слайд 21. 

Критерії діяльності наукових лабораторій

Показник Питома частка лабораторій по 
університету, %

Без фінансування 65

Не надають послуги 54

Без сертифікатів 91

Без рахунків / субрахунків 
в банку

46

Без веб-сторінки 99
 

 
За результатами аналізу роботи лабораторій у цілому по університету: 
65 % – не мають фінансування; 
54 % – не знають, які послуги вони можуть надати; 
91 % – не мають сертифікатів; 
46 % – не мають рахунків або субрахунків у бухгалтерії; 
99 % – не мають веб-сторінок лабораторій. 
 
Слайд 22. 
У розрізі факультетів та інститутів картину ви бачите. Важко сказати, де 

краще. 
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Характеристика діяльності лабораторій

ННІ/факультет
Без завіду-

вача

Без 
фінансу-
вання

Без 
послуг

Без 
сертифі-
катів

Без 
рахунку

Без Web-
сторінки

Енергетики, автоматики і 
енергозбереження

– 33 11 78 78 100

Лісового і садово-паркового 
господарства

– 47 33 93 53 100

Механіко-технологічний – 57 100 57 100 100

Конструювання та дизайну 40 100 80 100 100 100

Агробіологічний 84 88 84 100 96 100
Захисту рослин, 
біотехнологій та екології

75 75 92 92 92 100

Тваринництва та водних 
біоресурсів

– 71 100 100 100 100

Ветеринарної медицини 15 38 92 92 92 92

Економічний факультет 60 80 100 100 100 100

Аграрного менеджменту 50 100 50 100 100 100

Інформаційних технологій – 50 50 100 75 100

Землевпорядкування – 33 33 67 67 100
Гуманітарно-педагогічний 56 81 69 94 81 100  
 
Слайд 23. 

 
 
Хочу трохи зупинитися на останньому критерії (інформатизація роботи 

лабораторії): один з основних джерел інформації для замовників у пошуку 
партнерів.  
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Якщо подивитися на рейтинг університетів світу (QS-рейтинг 2017 р.), 
провідні університети – це Массачусетський технологічний університет (у 
категоріях «Інженерія і технології», «Природничі науки»), Гарвардський 
університет (категорія «Науки про життя», у т. ч. сільське господарство). 

 
Слайд 24-27. 
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Якщо зайти на сайти цих університетів, ми можемо побачити всю 

необхідну інформацію по лабораторіях будь-якого напряму: не тільки фізика і 
біохімія, але й економіка, філософія, історія, курси, результати роботи, 
підготовка аспірантів. 

Нам не треба вигадувати велосипед, можна використовувати досвід 
провідних університетів світу. 
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Слайд 28-29. 
Шановні завідувачі, по кожній науковій лабораторії ми отримали таку 

інформацію: хто керує, де знаходиться, які надаються послуги, фінансування, 
чи беруть участь у роботу аспіранти, публікації в Скопусі. Ви цю інформацію 
подали самі, я не буду обговорювати кожну лабораторію. Хочу лише тезисно 
зупинитися на деяких з них. 

Слайд 30. 
Факультет конструювання та дизайну. Як приклад, подивіться на 

лабораторії кафедри технології конструкційних матеріалів, надійності техніки.  
Слайд 31. 
Економічний факультет.  
Кафедра статистики − порожні рядки. 
Кафедра вищої математики − аналогічно. 
Слайд 32. 
Механіко-технологічний факультет.  
Кафедри сільськогосподарських машин, механізації тваринництва, 

тракторів, автомобілів − прочерки. 
Слайд 33. 
Гуманітарно-педагогічний факультет.  
Ситуацію на папері по 16 лабораторіях треба після переїзду до 3 корпус 

привести до реалій.  
Лабораторія «Розвитку управлінського персоналу» − прочерки за всіма 

пунктами (кафедра соціальної роботи та психології). 
Лабораторія «Інноваційні методи навчання» (кафедра методики 

навчання) − не працює. 
Лабораторія моніторингу соціально-гуманітарних проблем села (кафедра 

філософії) − відсутня, рекомендована до закриття. 
Слайд 34. 
Кафедра історії − 2 лабораторії закриті.  
Кафедра культурології − 3 лабораторії не працюють. 
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Слайд 35.  
Найважливіший критерій ефективності наукової роботи − залучення 

коштів до спеціального фонду. У цьому плані лідери у нас залишилися 
традиційні (агробіологічний факультет, ННІ енергетики, автоматики та 
енергозбереження). Позитивні моменти 2017 року − це факультет 
інформаційних технологій, економічний факультет.  

В іншому детальний аналіз краще проводити у розрізі кафедр. 
 

Факультети, які залучають кошти до спеціального фонду від здійснення наукової діяльності у 2017 році

Факультети Доведений
план по

спецфонду, 
тис грн

Укладено
договорівна
суму, тис.грн.

Надійшло
коштів, тис.грн.

% укладених договорів 
до доведенного         

плану

ФАКУЛЬТЕТ ТВАРИННИЦТВА ТА ВОДНИХ 
БІОРЕСУРСІВ

619,1 65,0 65,0 10,5

ФАКУЛЬТЕТ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 285 - - -

АГРОБІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 996,2 1915,7 1291,6 192,3

Ф-Т ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ЕКОЛОГІЇ

2810,9 123,9 23,9 4,4

ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 1126,5 7,0 7,0 0,6

ННІ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО 
ГОСПОДАРСТВА

1201,2 295,7 94,2 24,6

ННІ ЕНЕРГЕТИКИ, АВТОМАТИКИ І ЕНЕРГОЗБЕР. 628 271,2 140,0 43,2

ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 320,7 234,8 - 73,2

МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 702,8 3,1 3,1 0,4

ФАКУЛЬТЕТ КОНСТРУЮВАННЯ І ДИЗАЙНУ 145,3 - - -

ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 499,8 37,9 22,9 7,6

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 302,4 10,6 10,6 3,5

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 197,2 25,0 12,5 12,7

ФАКУЛЬТЕТ АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 248,5 16,4 16,4 6,6

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 409,2 0,9 0,9 0,2

ННІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ 140 - - -

УКРАЇНСЬКИЙ НДІ С-Г РАДІОЛОГІЇ 3717,9 3447,5 3447,5 56,4

УЛЯБП АПК 5427,6 3447,5 3447,5 63,5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30



Слайд 36-38. 

Кафедри, які залучають кошти до спеціального фонду від здійснення наукової діяльності у 2017 році

№
п/п

Назва кафедри

Кількість тем Сума фінансування, тис. грн.

Укладено 
договорів на 
суму, тис.грн.

Надійшло коштів, 
тис.грн.

ФАКУЛЬТЕТ ТВАРИННИЦТВА ТА ВОДНИХ БІОРЕСУРСІВ

1 Кафедра гідробіології та іхтіології 6 15,0 15,0

2 Кафедра технологій виробництва молока та м’яса 1 50,0 50,0

Всього 7 65,0 65,0

АГРОБІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1 Кафедра землеробства та гербології 8 1627,7 1257,2

2 Кафедра кормовиробництва, меліорації і метеорології 1 100,0 0,0

3 Кафедра рослинництва 1 6,0 6,0

4 Кафедра генетики, селекції і насінництва ім. проф. М.О. 
Зеленського

1 171,2 17,6

5 Кафедра садівництва ім. проф. В.Л. Симиренка 4 10,8 10,8

Всього 15 1915,7 1291,6

Ф-Т ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ

1 Кафедра ентомології ім. проф. М.П. Дядечка 1 120,0 20,0

2 Кафедра молекулярної біології, мікробіології та біобезпеки 3 3,9 3,9

Всього 4 123,9 23,9

ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

1 Кафедра епізоотології та організації ветеринарної справи 7,0 7,0

Всього 7,0 0,0

 
 

Кафедри, які залучають кошти до спеціального фонду від здійснення наукової діяльності у 2017 році

№
п/п Назва кафедри Кількість тем

Сума фінансування, тис. грн.

Укладено 
договорів на 
суму, тис.грн.

Надійшло 
коштів, тис.грн.

ННІ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА

1
Кафедра технології лісогосподарського виробництва

1 30,0 18,5

2 Кафедра лісового менеджменту 3 260,4 70,4

3 Кафедра відтворення лісів та лісових меліорацій Плата за публікаціїї 5,3 5,3

Всього 3 175,7 94,2

ННІ ЕНЕРГЕТИКИ, АВТОМАТИКИ І ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ

1 Автоматики та робототехнічних систем ім. акад. 
І.І.Мартиненка

1 271,2 140,0

Всього 1 271,2 140,0

ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

1 Інформаційних систем 1 184,8 0,0

2 Кафедра комп’ютерних систем і мереж 1 50,0 0,0

Всього 2 234,8 0,0

МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1 Технічного сервісу та інженерного менеджменту ім. 
М.П.Момотенка

Плата за публікаціїї 3,1 3,1

Всього 3,1 3,1

ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ

1 Кафедра геодезії та картографії Плата за публікаціїї 7,9 7,9

2 Кафедра геоінформатики і аерокосмічних досліджень 
Землі

1 30,0 15,0

Всього 1 37,9 22,9  

31



Кафедри, які залучають кошти до спеціального фонду від здійснення наукової діяльності
у 2017 році

№
п/п Назва кафедри

Кількість
тем

Сума фінансування, тис. 
грн.

Укладено 
договорів на 
суму, тис.грн.

Надійшло 
коштів, тис.грн.

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1 Кафедра української та класичних мов Плата за 
публікаціїї

5,3 5,3

2 Кафедра соціальної педагогіки та інф.технологій в 
освіті

Плата за 
публікаціїї

5,3 5,3

Всього 10,6 10,6

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1 Кафедра фінансів 1 25,0 12,5

Всього 1 25,0 12,5

ФАКУЛЬТЕТ АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

1 Економічної теорії
Плата за 

публікаціїї
16,4 16,4

Всього 16,4 16,4

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1 Кафедра міжнародного права та порівняльного 
правознавства 

Плата за 
публікаціїї

0,9 0,9

Всього 0,9 0,9

 
 

Крім агробіологічного факультету (5 кафедр з договорами), з нашими 
підрозділам в основному працюють по 1-2 кафедри на факультет або інститут. 

 
Слайд 39. 

Інститут, факультет К-сть

ННВЛ

План 
надход-
жень, 
тис грн

Фактичні 
надходжен
ня, тис грн

Кількість 
ННВЛ з 

надходже
ннями

% 
виконан-
ня плану

Університет 61 1173 378 32

ТВАРИННИЦТВА ТА ВБ 5 367,5 128,9 4 35

КОНСТРУЮВАННЯ І ДИЗАЙНУ 2 20 2,2 1 11

МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ 1 - - - 0

ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 1 12 3 1 25

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 3 14,5 17,4 3 120

ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВ. 11 196,6 41 5 20

ЕНЕРГЕТИКИ, АВТОМАТИКИ І ЕН. 3 17 31,2 1 183

АГРОБІОЛОГІЧНИЙ 10 128,3 88,1 9 68,6

ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 1 130 8,6 1 7

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 2 35 34,9 2 100

ЕКОНОМІЧНИЙ 2 - - - 0

ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХ. 4 4 0 0 0

ЗЕМЛЕУПОРЯДКУВАННЯ 1 18,2 0,06 1 0

Діяльність госпрозрахункових лабораторій (ННВЛ)
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Робота госпрозрахункових лабораторій. 
У цілому по університету за результатами роботи 53 таких лабораторій 

станом на 31 травня ми маємо 32% виконання плану. 
У розрізі факультетів.  
Хочу звернути вашу увагу на Інститут лісового і садово-паркового 

господарства − з 11 лабораторій тільки по 5-ти є нарахування.  
Механіко-технологічний факультет − не працює. 
Економічний факультет − не працюють лабораторії. 
Землекористування − за півроку лише 60 грн. 
Агробіологічний факультет – ННВЛ кафедри закритого ґрунту – 0 грн. 
Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології – 0 грн. 
 
Слайд 40.  
Публікації в Скопусі − найважливіший рейтинговий показник. У цьому 

плані в університеті спостерігається позитивна динаміка. 
За результатами 2016 роки ми в рейтингу піднялися на 2 позиції: з 27 на 25 

місце. 
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Слайд 41. 
Національний університет біоресурсів і природокористування України

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в Scopus, 
WoS

Опубліковано в Scopus, WoS Подано до друку в Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115

ННІ енергетики 12 6 8

ННІ лісового і садово-
паркового 
господарства

10 5 7

ННІ післядип. освіти 1 0 2

Аграрного 
менеджменту

1 2 5

Агробіологічний 7 4 5

Ветеринарної 
медицини

5 8 12

Економічний 6 2 9

Захисту рослин 27 13 16

Землевпорядкування 0 1 3

Інформ. технологій 6 6 5

Гуман.-педагогічний 9 3 12

Конструюв. та дизайну 13 21 13

Юридичний факультет 0 2 1

Харчових технологій 1 1 4

Тваринництва та 
водних біоресурсів

9 3 10

 
 
За 2017 рік ми в цілому опублікували вже 79 статей в Скопусі та 115 

статей подано до друку; до кінця року, будемо сподіватися, буде більше майже 
в 2 рази у порівнянні з 2016 р. 

 
Слайд 42-57. 
 
У розрізі інститутів і факультетів, ситуацію ви бачите. Є кафедри, які у 

цьому плані поки нічого не можуть показати. 

34



ННІ ЕНЕРГЕТИКИ, АВТОМАТИКИ І ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ

2016 р. І півріччя 2017 р
Опубліковано в Scopus, 

WoS
Опубліковано в Scopus, 

WoS
Подано до друку в 

Scopus, WoS
Разом по НУБіП 108 79 115

Разом по ННІЕАіЕ 12 6 8
Електропостачання ім. 

проф. В.М. Синькова
3 0 1

Електроприводу та 

електротехнологій ім. 
проф. 

С.П. Бондаренка

0 0 0

Автоматики та 

робототехнічних систем 
ім. 

акад. І.І. Мартинека

4 3 3

Теплоенергетики 0 0 0
Електричних машин і 
експлуатації 
електрообладнання

2 1 0

Фізики 2 1 3
Вищої та прикладної 
математики

1 1 1

 
 

ННІ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА

2016 р. І півріччя 2017 р
Опубліковано в Scopus, 

WoS

Опубліковано в Scopus, 

WoS

Подано до друку в 

Scopus, WoS
Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по ННІ ЛіСПГ 10 5 7
Технології 
деревообробки 

2 0 0

Ботаніки 0 0 0
Лісового менеджменту 0 1 2
Лісової таксації та 
лісовпорядкування

2 1 1

Лісівництва 5 1 1
Декоративного 
садівництва та 
фітодизайну

0 0 0

Відтворення лісів та 
лісових меліорацій

0 0 1

Біології лісу та 
мисливствознавства

0 1 0

Ландшафтної 
архітектури та садово-
паркового будівництва

0 0 0

Дендрології та лісової 
селекції

1 0 0

Технології 
лісогосподарського 
виробництва

0 0 0
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ННІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

2016 р. І півріччя 2017 р.
Опубліковано в 

Scopus, WoS

Опубліковано в Scopus, 

WoS

Подано до друку в 

Scopus, WoS
Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по ННІ ПО 1 0 2
Аграрного 
консалтингу та 
сервісу

0 0 1

Менеджменту 

інноваційної 
діяльності

0 0 1

Публічного 

управління та 
адміністрування

1 0 0

 
 
 
 

ФАКУЛЬТЕТ АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в Scopus, 

WoS

Опубліковано в Scopus, 

WoS

Подано до друку в 

Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115

Разом по ФАМ 1 2 5

Економічної теорії 0 2 3

Менеджменту ім. 
проф. 
Й.С. Завадського

1 0 0

Адміністративного 
менеджменту та 
зовнішньоекономічно
ї діяльності

0 0 1

Маркетингу та 

міжнародної торгівлі
0 0 0

Виробничого та 
інвестиційного 
менеджменту

0 0 1
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АГРОБІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
2016 р. І півріччя 2017 р

Опубліковано в Scopus, 
WoS

Опубліковано в Scopus, WoS
Подано до друку в 

Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по агробіологічному 
факультету

7 4 5

Землеробства та гербології 1 1 0
Кормовиробництва, меліорації 
і метеорології 

0 0 0

Генетики, селекції і 
насінництва

0 0 0

Садівництва 0 0 2
Аналітичної і біонеорганічної
хімії та якості води

1 0 1

Технології зберігання, 
переробки та стандартизації
продукції рослинництва ім. 
проф. 
Б.В. Лесика

0 1 0

Грунтознавства та охорони 
грунтів

1 0 0

Органічної, фізичної і 
колоїдної хімії та хімії 
пестицидів 

2 0 0

Рослинництва 2 2 1
Агрохімії та якості продукції 
рослинництва ім. О.І. 
Душечкіна

0 0 0

Загальної хімії 0 0 0
Закритого ґрунту 0 0 0
Овочівництва 0 0 1

 
 
 

ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в Scopus, WoS Опубліковано в Scopus, WoS
Подано до друку в 

Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по факультету 
ветеринарної медицини

5 8 12

Фізіології, патофізіології та 
імунології тварин 

1 0 0

Анатомії та гістології тварин 
ім. акад. В.Г. Касьяненка

0 0 0

Фармакології та токсикології 0 0 0
Біохімії ім. акад. 
М.Ф. Гулого

0 3 2

Мікробіології, вірусології та 
біотехнології 

0 0 0

Ветеринарно-санітарної 
експертизи 

0 0 1

Гігієни тварин та санітарії 
ім. проф. А.К. Скороходька

0 3 2

Епізоотології та організації 
ветеринарної справи 

1 1 0

Паразитології та тропічної 
ветеринарії

2 1 0

Терапії і клінічної 
діагностики

0 0 0

Хірургії ім. акад. 
І.О. Поваженка

1 0 7

Акушерства, гінекології та 
біотехнології відтворення 
тварин 

0 0 0

Патологічної анатомії 0 0 0
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ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в Scopus, WoS Опубліковано в Scopus, WoS Подано до друку в Scopus, 
WoS

Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по економічному 
факультету

6 2 9

Підприємництва та 
організації агробізнесу

0 1 1

Глобальної економіки 0 1 5
Оподаткування і 
страхування

2 0 0

Економіки праці та розвитку 
сільських територій

0 0 1

Фінансів 0 0 0
Біржової діяльності і торгівлі 0 0 0
Бухгалтерського обліку і 
аудиту

0 0 0

Вищої математики ім. акад.
М.П. Кравчука

3 0 0

Економіки підприємства ім. 
проф. І.Н. Романенка

1 0 0

Статистики та економічного 
аналізу

0 0 0

Банківської справи 0 0 2
 

 
 
 
 

ФАКУЛЬТЕТ ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ
2016 р. І півріччя 2017 р

Опубліковано в Scopus, 
WoS

Опубліковано в Scopus, WoS Подано до друку в 
Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по ФЗРБЕ 27 13 16
Фітопатології ім. акад. 
В.Ф. Пересипкіна

1 2 2

Молекулярної біології, 
мікробіології та 
біобезпеки

13 0 4

Ентомології ім. проф. 
М.П. Дядечка

2 0 1

Екобіотехнології та 
біорізноманіття

3 4 0

Загальної екології та 
безпеки життєдіяльності 

3 1 0

Екології агросфери та 
екологічного контролю 

0 1 2

Інтегрованого захисту та 
карантину рослин

2 4 2

Радіобіології та 
радіоекології

3 1 4

Фізіології, біохімії рослин 
та біоенергетики

0 0 1
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ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в 

Scopus, WoS
Опубліковано в Scopus, WoS

Подано до друку в Scopus, 

WoS

Разом по НУБіП 108 79 115

Разом по 

факультету 
землевпорядку-

вання

0 1 3

Геодезії та 

картографії
0 1 3

Геоінформатики і 

аерокосмічних 
досліджень Землі

0 0 0

Земельного 

кадастру
0 0 0

Землевпорядного 

проектування
0 0 0

Управління 

земельними 
ресурсами

0 0 0

 
 
 
 
 

ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в 
Scopus, WoS

Опубліковано в Scopus, 
WoS

Подано до друку в Scopus, 
WoS

Разом по НУБіП 108 79 115

Разом по 
факультету  ІТ

6 6 5

Комп’ютерних наук 3 4 2

Інформаційних 
систем

0 0 0

Економічної 
кібернетики

1 0 0

Інформаційних і 

дистанційних 
технологій

2 2 1

Комп’ютерних 
систем і мереж

0 0 2
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ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в Scopus, WoS Опубліковано в Scopus, WoS
Подано до друку в 

Scopus, WoS
Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по гуманітарно-
педагогічному факультету

9 3 12

Української та класичних мов 0 0 0

Культурології 0 0 0
Філософії 5

Соціальної педагогіки та 
інформаційних технологій в 
освіті

0 0 2

Іноземної філології і перекладу 0 0 1

Історії і політології 0 0 0
Англійської мови для технічних 
та агробіологічних
спеціальностей

0 0 2

Англійської філології 4 0 2

Методики навчання та 
управління навчальними 
закладами

0 0 2

Педагогіки 0 0 1

Романо-германських мов і 
перекладу

0 0 0

Соціальної роботи та психології 0 1 4

 
 

ФАКУЛЬТЕТ КОНСТРУЮВАННЯ ТА ДИЗАЙНУ

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в 
Scopus, WoS

Опубліковано в Scopus, 
WoS

Подано до друку в Scopus, 
WoS

Разом по НУБіП 108 79 115

Разом по ФКД
13 21 13

Конструювання 

машин і 
обладнання

0 1 2

Механіки 12 14 9

Технології 

конструкційних 
матеріалів і 
матеріалознав-
ства

8 4 1

Будівництва 0 0 0

Надійності техніки 1 1 0

Нарисної 

геометрії, 
комп'ютерної 
графіки та 
дизайну

0 1 1
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МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
2016 р. І півріччя 2017 р

Опубліковано в 
Scopus, WoS

Опубліковано в Scopus, WoS Подано до друку в Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по МТФ 1 4 4
Сільськогосподарськ
их машин та 
системотехніки ім. 
акад. 
П.М. Василенка

0 0 0

Механізації 
тваринництва

0 0 0

Технічного сервісу та 
інженерного 
менеджменту ім. 
М.П. Момотенка

0 2 1

Тракторів, 
автомобілів та 
біоенергосистем

0 2 3

Охорони праці та 
інженерії середовища

0 0 0

Транспортних 
технологій та засобів 
АПК 

1 0 0

 
 

ФАКУЛЬТЕТ ТВАРИННИЦТВА ТА ВОДНИХ БІОРЕСУРСІВ

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в Scopus, WoS Опубліковано в Scopus, WoS
Подано до друку в 

Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115

Разом по ФТВБ 9 3 10

Генетики, розведення 
та біотехнологій тварин 

0 3 1

Годівлі тварин та 
технології кормів ім. 
П.Д. Пшеничного

4 0 3

Гідробіології та 
іхтіології 

2 0 1

Технологій 
виробництва молока та 
м’яса 

0 0 0

Технологій у 
птахівництві, 
свинарстві та 
вівчарстві

0 3 0

Аквакультури 0 0 2

Біології тварин 3 0 2

Конярства і 
бджільництва

0 0 1
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ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в 
Scopus, WoS

Опубліковано в 
Scopus, WoS

Подано до друку в 
Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115

Разом по юридичному 

факультету
0 2 1

Аграрного, земельного та 

екологічного права ім. акад. 
В.З. Янчука

0 2 1

Адміністративного та 
фінансового права

0 0 0

Цивільного та 

господарського права
0 0 0

Міжнародного права та 

порівняльного 
правознавства

0 0 0

Теорії та історії держави і 

права
0 0 0

 
 
 

ФАКУЛЬТЕТ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ АПК

2016 р. І півріччя 2017 р.

Опубліковано в Scopus, 

WoS

Опубліковано в 

Scopus, WoS

Подано до друку в 

Scopus, WoS

Разом по НУБіП 108 79 115
Разом по факультету
харчових технологій та 
управління якістю 

продукції АПК

1 1 4

Технології м’ясних, рибних та 

морепродуктів 
1 1 2

Процесів і обладнання 

переробки продукції АПК 
0 0 2

Стандартизації та 

сертифікації с.-г. продукції
0 0 0

 
 

Слайд 58.  
Наприкінці хочу сказати про завдання розвитку наукової лабораторної 

бази: 
Перш за все − це процес укрупнення лабораторій за вимогами до 

університетів дослідницького типу (50 % і більше штатних наукових 
співробітників, публікації у Скопусі, фінансування). Впорядкування роботи і 
оптимізація структури лабораторій. Інформатизація роботи наукових 
лабораторій. 
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Завдання розвитку 
лабораторій

- упорядкування роботи, назви и виду лабораторій (наявність 
положення, паспортів, вимоги до приміщень, плану діяльності 
лабораторії);

- оптимізація структури лабораторій факультетів, інститутів відповідно 
до фактичного статусу (лише навчальна, навчально-наукова, 
наукова або ННВЛ, ліквідація);

- розміщення інформації про діяльність лабораторії на сайті (сторінці) 
кафедри (напрями роботи, послуги, штат, результати роботи 
(досліджень), публікації науковців лабораторії, участь у грантах, 
проектах, програмах);

- створення у структурних підрозділах центрів колективного 
користування з розробкою положення та відповідних механізмів 
участі науковців (міжкафедральна лабораторія, міжфакультетська, 
Центр колективного користування);

- спільна діяльність кафедр та керівництва університету з оновлення 
матеріально-технічної бази лабораторій;

- покладання обов’язків або закріплення за лабораторіями завідуючих;
- активна участь співробітників наукових лабораторій у проектах із

залучення коштів на проведення наукових досліджень та отримання
грантів.
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ДОДАТКИ.  
ЗВЕДЕНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ НАУКОВИХ ЛАБОРАТОРІЙ 
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